

«Воспитание имеет приоритет над образованием.

Создает человека воспитание»

А. Сент – Экзюпери

С раннего детства ребенок начинает познавать мир. Важным составляющим этого процесса является воспитание, обучение, копирование поведения окружающих, общение со сверстниками. Все это формирует в нем необходимые знания, личностные качества, творческие способности и в результате формируется полноценный человек. Определяющим является и то, кто участвует в этом нелегком процессе. С помощью взрослого, который обладает опытом, ребенок становится подготовленным к любым испытаниям, встречающимся на жизненном пути.

Как для тела требуется хорошая пища, так и для расцвета качеств нашей души необходимо питать ее лучшими человеческими качествами... Это и есть воспитание. Разум же и интеллект необходимы при наборе и прорабатывании нужной информации. При запоминании в разуме остается определенный образ заученной информации. Это и есть образование. Так что же важнее воспитание или образование?

Личность человека формируется благодаря воспитанию. Поэтому очень важно, чтобы воспитание было правильным. Душевные качества и черты характера, такие как: честность, доброта, скромность, ответственность и многие другие, можно привить благодаря воспитанию и мало того эти качества нужно развивать! А если знания – это образование, то образование тоже зависит от воспитания. Выходит, воспитание и образование – два взаимодополняющих звена.

Если образование отделить от воспитания, то полученные знания не будут употреблены на пользу, от них получится лишь вред и разрушения. Наше современное общество требует от человека образованности, и это правильно - человек имеющий знание будет хорошим специалистом в своем деле. Но часто, требуя знаний, забывают о воспитании, и тогда появляются проблемы... Каждому человеку нужно получить, как хорошее образование, так и правильное воспитание. А они, если идут рука об руку, принесут уважение и любовь окружающих. Человек, имеющий эти качества, всегда будет приятным собеседником, к нему будут тянуться другие. Он сможет делиться своими знаниями и показывать пример воспитания другим. Нельзя воспитывать, не передавая знания, всякое же знание действует воспитательно.

Воспитание и образование – самое ценное вложение в молодое поколение. Образование и воспитание играют первостепенное значение для развития человека. Они создают фундамент для становления личности, формирования жизненных стремлений и убеждений, духовного развития людей.

Таким образом, воспитание и образование оказываются нераздельно связаны, невозможны друг без друга, являясь «двумя сторонами одной медали».